


MOCKOBCKUUN ®U3NKO-TEXHUYECKNN MHCTUTYT

OJIMMIINAZTA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kJ1acc
BAPHAHT 4 INDP

3anonHAETCA OTBETCTBEHHBIM CEKPETAPEM

. [3 banna] Yrast a 1 3 yioBreTBopsAIOT paBeHcTBAM

sin (2a + 43) + sin2a = 2

sin (2a + 23) = — 7
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HaiiguTe Bce BO3MOKHBIE 3HAYEHH tE (v, €CTIH H3BECTHO, YTO OH ONPEJENASH U 4TO ITUX IHAYEHH He
MEHbIIe TPEeX.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasnenuii

y—6x = Jry—6x —y+6,
9z + y* — 18z — 12y = 45.

[5 bannoe| Pemnte nepapencTso

logs 12

|2? — 262 + 26z > a? + 13V8s(265-27)

[5 bannoe] OkpyzxuocTi ) n w KacaoTest B Touke A BuyTpennnM obpazom. Orpesok AB — nnamerp

Bosibmiel okpyzkHOcTH {2, a xopaa BC' okpyxkuocTn (2 Kacaercs w B Touke [). Jlyy AD nosropho
nepecekaer ) B Touke F. [Ipsimasi, npoxoasmas wepe3 touky E nepnenankyaspuo BC', noBropno
nepecekaer () B Trouke [. Hailiaure pagnycesl okpyxxuocteit, yron AFE n niomajb TpeyrojibHHKA
AEF, ecim uspectno, uro C'D = 12, BD = 13.

[5 6annos] Pyukuus [ onpesesena Ha MHOMKECTBE MOJOAKHTEILHBIX PAIMOHATBHBIX YHCe1. F3BecTHO,
9TO JUIST TIOOBIX THCes a W b W3 9TOro MHOKeeTBa BhinoJHeHo papenctso f(ab) = f(a)+ f(b), u npn
srom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro uucaa p ([x| obosznauaer maubGospimee nesoe YHCTO, He
npesocxojsuee r). Hailaure kosmvecTBo nap HatypaibHbiX uncen (r:y) Takux, urto 4 < r < 28,
4<y<28u f(z/y) <O.

[5 6annos] Haitpure see napor uncen (a;b) takue, 4T0 nepasencrso

8 — bx

> az + b > 182% — 51z + 28
3r—2

2
BBITIOJIHEHO JIJIA BCeX T Ha IIPOMEKYTKe (; 2]

[6 6annos] /lana nupamuaa TXY Z, pepuinta Y KOTOpOIi JIeAKHT Ha OAHOI chepe ¢ cepeanHaMu
Beex eé pébep, kpome pebpa TY. Mssectno, yro XY = V3, TX = V2, TZ = 2. Haiiaure miuny
pebpa X Z. Kakoif HanMeHbIIHil paJinyc MOKeT uMeTh cdepa, onucannas 0KoJio JaHHoi nupaMuibi’
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